

# 花钱少 在华阔也能当“上帝”

华阔龙膳堂、华阔渔豆吉、华阔RTV火锅随你挑

食话实说

“免费洗头、免费美甲、免费擦鞋、免费停车、包间免费卡拉OK……”没错!丰俭由人,无论你消费多少,到位于珠江路赛格数码广场五楼的华阔,都能当“上帝”,免费的项目保质保量地随你享受。经过200多个日夜的精心运作,如今的华阔已不是开业初期单一的火锅,经过华丽的蜕变,华阔龙膳堂、华阔渔豆吉、华阔RTV火锅已如三足鼎立般屹立于南京美食界。亲民的价格,受到了太多消费者的青睐。8月9日试营业的华阔龙膳堂,为广大新老朋友奉上的是最完美的特色全驴宴中餐。

## 华阔龙膳堂 中餐5折迎客

“天上龙肉,地上驴肉”,是人们对驴肉的最高褒扬。华阔龙膳堂推出的便是特色全驴宴,据悉,华阔龙膳堂所用的驴肉都是来自内蒙古草原散养的1.5岁的驴,脂肪含量仅为1.63%,远远低于牛、羊、猪肉。

华阔龙膳堂试营业期间,以全场中餐(海鲜、烟酒水除外)5折答谢新老顾客,全驴宴招牌菜红煨带皮驴肉、手撕驴排、炖驴大骨、鸳鸯扣、驴三件、干切驴肉、清蒸驴脑等道道都融入了大厨鬼斧神工的厨艺,口味简直是超一流的好。其中“驴肉火烧”做得极为地道,即把熟驴肉夹到火烧里食用,所用驴肉的选择极为严格,而其中更以驴脸部的肉最

为细嫩,肥而不腻,配以刚刚出炉的、外脆里嫩的火烧,吃起来味道又香又浓,回味无穷。

5折期间,邀上亲朋好友、同事,10人8人,估计人均消费五六十元就能把全驴宴的招牌菜吃个遍。在包间消费就更爽了,边吃边唱。华阔的点歌系统也是超一流的棒,一站式消费真是省时、省事、省心!

## “华阔”处处皆特色 样样都是最爱

经过创新的华阔,如今拥有的是龙膳堂的特色全驴宴中餐,边吃边唱的RTV火锅和滋补豆浆涮鱼的渔豆吉火锅,烧烤、铁板、海鲜、刺身、印度飞饼等让人“爱不释口”的经典美肴样样都有。厨房、烧烤等全明档操作让你看着舒心,吃着也就甭提有多

放心了。近4000平米的超大型营业场所被分割成几个区域,每个区域独特而又与主体相连,硬件设施绝对一流,每个包间更是超一流的豪华,12人桌还是16人桌随意选,据悉,一张沙发都要近万元。

每晚,华阔大厅还有人气乐队组合现场驻唱,老歌新歌,经典演绎,点歌点餐,会吃才会生活的理念在华阔被发挥得淋漓尽致。家庭聚会、朋友宴请、公司聚餐,在华阔总能找到一块属于自己的私密空间,别致而奢华。

“东风吹,战鼓擂,美食PK,谁怕谁!”华阔龙膳堂、华阔渔豆吉、华阔RTV火锅,无论你选择什么方式用餐,在“华阔”,总能让你花最少的钱,体验当“上帝”的感觉,“华阔”人更是满怀信心迎接八方来客。



炖驴大骨

# 驴的全身都是宝

## 驴肉的成分

从营养学和食品学的角度看,驴肉比牛肉、猪肉口感好、营养价值高。驴肉中氨基酸构成十分全面,8种人体必需氨基酸和10种非必需氨基酸的含量都十分丰富。色氨酸是作为识别肉中蛋白质是否全面的重要物质,也是评定肉品质的重要指标。驴肉中色氨酸的含量为300~314mg/100g,远大于猪肉(270mg/100g)和牛肉(219mg/100g),因而说驴肉的品质要优于猪肉和牛肉。

驴肉的高级不饱和脂肪酸含量,尤其是生物价值特高的亚油酸、亚麻酸的含量都远高于猪肉、牛肉。驴肉的高级脂肪酸中,除少数为饱和脂肪酸外,大多数为不饱和脂肪酸,它们约占高级脂肪酸总量的77.2%。

驴肉与牛肉、猪肉相比,其氨基酸、不饱和脂肪酸、微量元素含量均高于后者,而胆固醇、脂肪含量均低于后者。

## 驴肉的药用价值

驴肉是一种高蛋白、低脂肪、低胆固醇肉类。据本草纲目记载,驴肉性温,具有补气养血、益精壮

阳、滋阴补肾、利肺作用,尤其是对止烦、安神清脑有独到效果,用驴骨熬汤可“治多年消渴(即糖尿病)”。功效非凡的阿胶制品,就是用驴皮熬制成的,具有很好的补血补气功效,对女性养颜护肤更有特效。驴鞭更是《本草纲目》《四川中药志》《吉林中草药》等药典公认的补肾保健上品。具有滋阴补肾、生精提神的作用,其功效仅次于鹿鞭,被誉为“男人餐桌上的伟哥”,青年朋友最喜爱此菜。驴脸、驴皮、阿胶具有补血益气,护肤养颜的功效,最适合于女士美容养颜,成就美女的三件宝:木瓜丰胸、木耳减肥、驴肉养颜,数驴肉功效最佳。心、肝、腰子、肉、肚子、肠、耳、尾、口条、蹄筋、骨髓均口味清香、脆而柔嫩,可健脾胃、补肝肾、固精填髓、补血益气,护肤养颜。

## 驴肉的营养价值

驴肉具有“两高两低”的特点:高蛋白,低脂肪;高氨基酸,低胆固醇。对动脉硬化、冠心病、高血压有着良好的保健作用。

另外,还含有动物胶、骨胶阮和钙等成分,能为老人、儿童、体弱者和病后调养的人提供良好的营养补充。

南京华阔餐饮管理有限公司  
Nanjing Huakuo Food & Beverage Co., LTD

# 热烈祝贺华阔龙膳堂8月9日隆重试营业

近4000平米时尚豪装,龙膳堂特色全驴宴、渔豆吉、华阔RTV火锅、烧烤、铁板烧等一站式消费 | 免费卡拉OK | 免费洗头 | 免费上网 | 免费擦鞋 | 免费美甲 | 儿童游乐园  
供应夜宵! 营业时间: 上午11:00-凌晨6:00



# 5折

优惠时间: 8月9日——8月18日  
(海鲜、烟酒水除外)

# 6.8折

优惠时间: 8月19日——8月31日  
(海鲜、烟酒水除外)

(详见店堂公告)



华阔RTV火锅  
边吃边唱的火锅

啤酒免费无限量畅饮

菜品部分现金消费

满100送50券



渔豆吉  
滋补豆浆鱼火锅

啤酒免费无限量畅饮

菜品部分现金消费

满100送50券

地址: 玄武区珠江路赛格数码广场5楼(丹凤街与珠江路交叉口/新世界百货中心对角) 订餐热线 | 82265777